Pa3paboTtka NporpaMMb
CHMXEHUA PUCKOB MPOEKTA

[Tomep COMOCTOITEABHOM PABOTHI




[TpoekT «(CTAHOK

3aBOA «CTAHOKY MOAYYMA 30KA3 HO MPOM3BOACTBO ODOPYAOBAHMSI AAT AEPEBOODPADATHIBAIOLLLEM

OTPACAM. B TOM YUCAE — HO CTAHKM AAT AQ3EPHOIO PACKPOA 3aroToBOK O0OLLLEM TPEDBYEMOMU
NPou3BOAMTEABHOCTBHIO 30 000 M? HO CYMMY 42,5 MAH. PYD., CDOK MCMOAHEHMS — 2 TOAQ.

ECTb NPOrHO3bl, YTO C OYEHb BLICOKOM BEPOSITHOCTbIO MOXKET ObITb YMEHbLLLEHO OUHAHCUPOBAHME

OTPACAM, B CBS3U C YEM COUHAHCUPOBAHUE MPOEKTA TOXE MOXET ObiTh YPE3AHO A0 35 MAH. PYO.

(Mpom 2TOM OBLLAS NMPOU3BOAMTEABHOCTb CTOHKOB MO KOHTPAKTY AOAXKHCO OCTATLCS TAOKOM XE U CPOKM

9 30KA3Q MEHATLCA HE DYAYT).

NMPEANOAOXUM - PUCK PEAAU3OBAACS.

STOM CAYHAE BEPOATHOCTb pucKa P =1, yLuep©O pucka U = 7,5 MAH. py®©.

ACCMOTPUM MPOLECC PA3PADOTKM MPOTPAMMbI CHUXKEHMS PUCKA , KOK YOCTH STAMNA PA3PADOTKM
KTA HO 3TOM MPUMEPE.



AHAAUS

[TooBeEAEM QHOAM3 CUTYALMM, CAOXKMBLLEMCSH B HOYAAE MPOEKTA,
KOTOPbIM OYAET COCTOATb M3 HECKOABKMX LLIATOB.

1. SWOT-aHaAu3

BHYTPEHHAA CPEAA BHELLUHAA CPEAA
+ CUABbHbIE CTOPOHDI BO3MOXHOCTH
* KBAAMAOULIMPOBAHHbIM MEPCOHAA * BOAbLLOE KOAMYECTBO BO3MOXKHbIX
* HeBoAbLLAS TEKYHKA KAAPOB NOCTABLLIMKOB HO PbIHKE
« Pa3BuTasS CUCTEMA YMNPOBAEHMS « Pa3BMTOS TPAHCNOPTHAS CETb

* [TO9BAEHME HOBbIX TEXHOAOTMM

CAabGble CTOPOHDI Yrposbl
* BbICOKMIM M3HOC ODOPYAOBAHMS » Kpusmc
* HeAOCTATOYHOE BHEAPEHME HOBbIX « Ype3aHme POUHAHCUPOBAHMUS
TEXHOAOTUM (peaAM30BABLUMMCS PUCK)
» [IAOXag paboTa OTAEAC * [lO9BAEHME CUABHbIX KOHKYPEHTOB

MAPKETHHIA C NOCTABLLMKAMMU * [1O9BAEHME HOBbIX TEXHOAOTMM



2. KAlo4eBblie npobAembl

ObopyaoBaAHME (CTOpOE)
TexHoAOormm (Ctapeble)

MapKeTUHr (CAQBOE OTCAEXMBAHME PbIHKA —
MNOCTABLLMKOB, KOHKYPEHTOB M T.M.)

3. OCHOBHbIE NYTU peLueHuns

[NlepeobopyAOBAHME MPOM3IBOACTBA C Y4ETOM
HOBbIX TEXHOAOTUM

MOHUTOPUHT PbIHKA MOCTABLLMKOB U
OTCAEXMBAHNE KOHKYPEHTOB

[TOBbILLIEHME MOTMBALLMKM NEPLCOHAAC

ﬁ CtpaTerus

Muccusa: HoBble TEXHOAOMMU —
NPEXHUMN NEPCOHAA.

PENNMOHA — OTPACAM — CTPAHbI.
LLeAwu:

* BbINOAHEHME KOHTPAKTA C

M CPOKOMMU

* [loBblLLEHME

B 1,3 pa3a 3a 2 roAQ.

* CHMXEHME TEKYYKM KOAPOB
PQA3a 3a 2 roAQ.

BuaeHue: BeayLLiee npeanpudatme

TEKYLLUMM COMHAHCUPOBAHMEM

NPOW3BOAMTEABHOCTU TOYAC

e CHMXEHME CebeCTOMMOCTU
NPOoAYKUMM B 1,5 pa3a 30 2 roAd

~

"




[Tfporpamma CHUXeHUs pucka
(COCTOMT M3 HECKOABKMX LLIQTOB)

0 LWarl.

0 Hantm BCe BEXM, KOTAQ MOTYT BO3HUKHYTb PUCKOBbLIE CUTYALLUM.

0 HaMtm BCe PUCKU, XAPAKTEPHbBIE AAS KOXKAOM M3 BEX.
0 LWar 2.

0 AAS KOXAOINO PUCKQA HOMTU Er0 XAPAKTEPUCTUKM.

0 Ecam puck tpebyet pearmpoOBAHUS, HOMTU KOK MOXHO OOAbLLIEE KOAMYECTBO
MEPOMPUATUN, CHMKAKOLLIMX STOT PUCK.

0 LWar 3. MeToaA «3atpaTtbi-2d0doeK™

0 AAS KOXKAOTO MEPOMPUATUS OMPEAEATIOTCS 3ATPATHI HO HETO U MPEANOAATAEMOE
B PE3YALTATE €70 PEAAMIALMM CHUKEHME PUCKA.

0 WMCNOAb3yeTCqd METOA «3ATPATbI-OdIEKT) AAF COCTABAEHUS MPOTPOAMMB

HaMboAEE SAPAOEKTUBHBIX MEPOMPUATUI, OOECNEYMBAIOLLIMX HEODXOAMMOE U
AOCTATOYHOE CHMXKEHME PUCKA.




PA3paboTKA KOHKPETHOM MPOTPAMMGbI
(METOA «3aTPATHI-2dOADEKT)

MeponpusTne 3a1|;|:>aT ScbebekT Scbd)eK:MBHOCT
1 |(Cuctema CTUMYNMPOBaHUA CHUXEHUA nagepxek| 10 3500 350
2 [Nokynka HoBoro o6opynosaHus, Liex Ne 2 300 1800 6
3 [[Mokynka HoBoro obopynosaHus, Llex Ne 4 500 3200 6,4
4 Klfl\;e/HeHme TEXHOSI0rM4Yeckoro npouecca, Llex 500 5300 115

B@HB%WW%MQ@H%@Q@%WTBW%&KW@MW 2-29@6 AL IBIopIA0HERE NO DDA EKTUBHOCTM.

3artpat ddce

Meponpuatue
ponp bl KT

Cucrtema CTUMYNMPOBAHUS CHUXXEHNSI U3OEPXKEK 350 10 3500
5 [[MpumeHeHne bonee aeweBbIX KOMMNEKTYOLLNX 50 1400 28 60 4900
a K:;BI\;IeHeHVIe TEXHONorm4yeckoro npotecca, Llex 200 2300 115 260 2200
3 [[Mokynka HoBoro obopyaoBaHusi, Llex Ne 4 500 3200 6,4 760 10400
\ [Tokynka HoBoro obopyaoBaHus, Llex Ne 2 300 1800 6 1060 12200




ANMArPAMMA 3ATPATbI-2QOADEKTY

3aTtpaTthbl | O9ddekT
H/W H/W
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KOAEHAQPHbIM MAOH PEAAMN3ALMMA
TNPOrPAMMbI CHUXEHMA PUCKOB (CXeMal)

JleHb2l |~ =====— === e e e e mmm e mmmmmm————————-—=--——=
260+7200
260
T
-70 |
-260 ’ | o o L




